

VÝZKUMNÁ OBLAST: VI. Moderní architektura 20. století

A. Název oblasti

Název oblasti	VI. Moderní architektura 20. století
Garant	Ing. arch. Naděžda Goryczková
Charakteristika oblasti	Průzkum, dokumentace, zhodnocení a evidence architektury 20. století ve vybraných lokalitách a její posuzování z hlediska výtvarného a typologického – pražská architektura 2. poloviny 20. století, sakrální architektura v Libereckém kraji, memoriální architektura v Ústeckém kraji (okresy Chomutov, Most a Teplice), individuální bydlení v Jihočeském a Středočeském kraji (obec Černošice), obytná architektura v části města Brna (Královo Pole, Černá Pole, Husovice), stavby pro dočasné ubytování, smuteční síně, sportoviště, motoristické stavby, pražské metro; metodiky hodnocení staveb a obnovy těchto realizací; regionální výzkumy zaměřené na vybraná místní specifika (Klatovsko, Brno – Dolnoplní ul.)

změna

B. Dílčí cíle koncepce pro oblast a kontrolovatelné cíle pro jednotlivé roky

Dílčí cíl	VI.1 Architektura
2019	Zkoumat, dokumentovat, analyzovat, komparovat a interpretovat umělecko-historické a stavební hodnoty architektury kulturních domů ve vztahu k památkové péči. Zkoumat a dokumentovat venkovské kempeličky na Klatovsku. Zkoumat válečnou memoriální architekturu z období 1914–1938 jako specifický stavební fenomén v návaznosti na dějiny 1. poloviny 20. století.
2020	Zkoumat a dokumentovat obytnou architekturu města a předměstí v oblasti Královo Pole. Zkoumat a analyzovat sakrální architekturu převážně se zaměřením na moderní evangelické stavby v Libereckém kraji. Zkoumat a dokumentovat pražské metro jako dopravní stavbu a technickou památku, vyhodnotit architekturu a výtvarnou stránku projektu a stavební historii předcházející projektu. Zkoumat, dokumentovat a analyzovat válečnou memoriální architekturu období 1914–1938 převážně v okresech Chomutov, Most a Teplice.
2021	Zkoumat a analyzovat historický vývoj ulice Dolnoplní v Brně. Zkoumat a dokumentovat rodinné domy z 20. století převážně v Jihočeském kraji. Publikačně analyzovat pražské metro, převážně hlavní části výstavby. Architektonicky a památkově hodnotit ubytovací stavby v ČR převážně z 2. poloviny 20. století. Komplexně analyzovat a vyhodnotit moderní sakrální stavby Libereckého kraje. Zkoumat a komplexně vyhodnotit válečnou memoriální architekturu období 1914–1938 v okrese Litoměřice.
2022	Zkoumat, analyzovat a komparovat typy staveb pro dočasné ubytování jako hotel, ubytovna, studentská kolej, internát aj. z období 2. poloviny 20. století Zkoumat a dokumentovat sportovní stavby a analyzovat jejich památkovou ochranu a zkoumat vývoj architektury sportovišť v Čechách ve 20. století Zkoumat fenomén bydlení převážně v oblasti Černé pole a Husovice Zkoumat stavební vývoj škol ve 20. století převážně v Jihočeském kraji Zkoumat a publikačně analyzovat nejmladší část projektu pražského metra z 90. let minulého století Komplexně vyhodnotit, analyzovat a dokumentovat vilovou architekturu v Černošicích z období 19. a 20. století Zkoumat, analyzovat a komparovat stavby smutečních síní a krematorií se zvláštním zaměřením na dobovou recepci zahraničních vlivů

změna

Kontrolovatelné cíle	2023	<p>Analyzovat, komparovat a vyhodnotit stavebně, památkově a umělecky obytné a technické stavby Jihočeského kraje z období 20. století</p> <p>Komplexně analyzovat, komparovat a vyhodnotit stavebně, památkově a umělecky architekturu 2. poloviny 20. století na území hl. města Prahy včetně hraničních technických památek jako je např. metro</p> <p>Aplikačně a publikačně analyzovat válečnou memoriální architekturu v Ústeckém kraji z období 1914 – 1938 a publikačně analyzovat memoriální architekturu v okrese Děčín z období 1914 – 1938</p> <p>Zkoumat a dokumentovat stavební vývoj plaveckých bazénů v ČR v období 20. století</p> <p>Zkoumat a dokumentovat stavební vývoj Masarykovy čtvrti v Brně v 1. čtvrtině 20. století</p> <p>Zkoumat a dokumentovat vilu Flora v Bílovicích nad Svitavou</p> <p>Zkoumat a dokumentovat sportovní stavby převážně na území Moravy a Slezska</p> <p>Zkoumat a dokumentovat motoristické stavby</p> <p>Komplexně analyzovat a vyhodnotit ikonografii, ikonologii a symboliku, architektonické styly, konstrukci, typologii a historickou teorii sakrální architektury 2. poloviny 20. století v Československu</p> <p>Zkoumat, analyzovat a komparovat stavby smutečních síní a krematorií se zvláštním zaměřením na sledování vztahů architektů a výtvarných umělců</p>	změna	
	Dílčí cíl	VI.2 Osobnosti		
	Charakteristika	Výzkum osobností spjatých se stavební, architektonickou a uměleckou tvorbou a realizací 20. století (žáci Adolfa Loose, Karel Láník, Karel Kotas, Camillo Sitte, Jakob Schmeissner, Vladimír Krýša)		
	2019	Zkoumat a analyzovat dílo brněnských architektů, převážně Karla Láníka.		
	Kontrolovatelné cíle	2020	<p>Zkoumat, analyzovat a hodnotit dílo žáků a následovníků Adolfa Loose v Československé republice ve vztahu k zahraniční tvorbě tohoto okruhu architektů, stavitelů a umělců.</p> <p>Zkoumat, analyzovat a komplexně vyhodnotit dílo Karla Kotase od počátků tvorby ve 20. letech 20. století po jeho závěr.</p> <p>Zkoumat, analyzovat a komplexně vyhodnotit dílo Jakoba Schmeissnera.</p>	
		2021	Zkoumat, analyzovat a komplexně vyhodnotit dílo Camilla Sitteho převážně se zaměřením na autorské realizace na Ostravsku.	
		2022	Zkoumat a aplikačně analyzovat formou výstavy dílo architekta Vladimíra Krýši.	
		2023	Zkoumat a publikačně analyzovat formou kritického katalogu k výstavě dílo architekta Vladimíra Krýši.	
Dílčí cíl	VI.3 Urbanistické celky			
Charakteristika	Výzkum a dokumentace urbanistického vývoje sídlištních celků 2. poloviny 20. století v Domažlicích a v Plzni z pohledu koncepce, občanské vybavenosti a pojednání veřejného prostoru a urbanistického vývoje vilových čtvrtí v Plzni (Lochotín, Bezovka, Petrohrad a Karlov)			
Kontrolovatelné cíle	2020	Zkoumat a dokumentovat urbanistický vývoj domažlických předměstí.		
	2021	Zkoumat a dokumentovat urbanistický vývoj plzeňských předměstí.		
	2021	Zkoumat a dokumentovat možnosti regenerace sídlišť na území ČR.	nové	
	2022	Zkoumat, dokumentovat a analyzovat urbanismus vilových čtvrtí v Plzni, převážně se zaměřením na Lochotín, Bezovku, Petrohrad a Karlov.		
	2022	Dokumentovat vybraná památkově chráněná evropská sídliště za účelem komparace s českým prostředím. Přehled evropských památkově chráněných sídlišť.	nové	
2023	Přehled evropských památkově chráněných sídlišť.	nové		

C. Složení týmu zajišťujícího oblast – PLATY

Č.	JMÉNO, PŘÍJMENÍ, TITULY	PRACOVNÍ NÁPLŇ PŘI ŘEŠENÍ OBLASTI	ÚVAZEK
1	Ing. arch. Naděžda Goryczková	Garant: odborný výzkum na území celé ČR, koordinace výzkumného cíle zaměřeného na výzkum moderní architektury (dále jen MA) 20. století v NPÚ	0,00 + odměna
2	Mgr. Jiří Bureš	odborný výzkum MA na území Ústeckého kraje, spoluautor publikace	0,00 + odměna
3	Mgr. Pavla Cenková, Ph.D.	koordinátor výzkumu moderní architektury v organizační jednotce ÚOP Brno, odborný výzkum MA na území Jihomoravského kraje	0,00 + odměna
4	Mgr. Martin Cikán, 2019–2022	odborný výzkum MA na území Plzeňského kraje	0,00 + odměna
5	Jakub Drozda	odborný výzkum MA v Jihočeském kraji	0,00 + odměna
6	Mgr. Eva Erbanová	koordinátor výzkumu MA na území Jihočeského kraje, odborný výzkum MA v Jihočeském kraji, kurátor výstavy o architektuře 2. poloviny 20. století na území Jihočeského kraje – o stavbách občanských, pro bydlení a technických; spoluautor kritického katalogu	0,00 + odměna
7	Mgr. Aleš Homola	odborný výzkum MA na území Jihomoravského kraje, autor odborného článku	0,00 + odměna
8	Ing. arch. Kateřina Horák Goryczka, 2019–2021	koordinace v rámci GnŘ, odborný výzkum na území celé ČR	0,00 + odměna
9	Ing. arch. Kateřina Horák Goryczka, 2022–2023	koordinace v rámci GnŘ, odborný výzkum na území celé ČR	0,10
10	Mgr. Kateřina Houšková, 2020	koordinátor výzkumu moderní architektury v organizační jednotce ÚOP Praha, odborný výzkum MA na území hl. města Prahy	0,20
11	Mgr. Kateřina Houšková, 2021–2022	koordinátor výzkumu moderní architektury v organizační jednotce ÚOP Praha, odborný výzkum MA na území hl. města Prahy	0,15
12	Mgr. Kateřina Houšková, 2023	koordinátor výzkumu moderní architektury v organizační jednotce ÚOP Praha, odborný výzkum MA na území hl. města Prahy, kurátor výstavy o architektuře 2. poloviny 20. století na území města hl. Prahy, spoluautor kritického katalogu	0,20
13	Mgr. Šárka Koukalová, 2019–2022	koordinátor výzkumu MA na území Středočeského kraje, odborný výzkum MA v Černošicích	0,00 + odměna
14	Ing. arch. Matyáš Kracík, 2021–2023	odborný výzkum MA na území hl. města Prahy, kurátor výstavy o architektuře 2. poloviny 20. století na území města hl. Prahy, spoluautor kritického katalogu	0,15
15	Bc. Lenka Lišková, 2019–2022	korekce a editace dat v Památkovém katalogu	0,00 + odměna
16	Mgr. Marta Pavlíková	koordinátor výzkumu moderní architektury v organizační jednotce ÚOP Ústí nad Labem, odborný výzkum MA na území Ústeckého kraje, spoluautor publikace	0,00 + odměna
17	Ing. Svatava Podrazilová Hausknechtová	tvorba specializované mapy s odborným obsahem prezentující výsledky výzkumu věnovaného válečné memoriální architektuře v Ústeckém kraji mezi lety 1914–1938	0,00 + odměna
18	Mgr. Romana Rosová, Ph.D., 2021	odborný výzkum, spoluautor publikace na téma Camillo Sitte a jeho ostravské realizace	0,00 + odměna
19	Ing. arch. Lenka Růžičková, 2019–2022	odborný výzkum MA na území Plzeňského kraje, kurátor výstavy na téma urbanistický vývoj plzeňských vilových čtvrtí a předměstí, autor kritického katalogu	0,00 + odměna
20	Mgr. Tomáš Řepa	odborný výzkum sakrální architektury 2. poloviny 20. století na území celé ČR. Autor publikace na téma Československo: sakrální architektura a II. vatikánský koncil	0,00 + odměna

21	Mgr. Alena Řičánková	odborný výzkum MA na území Libereckého kraje, spoluautor odborného článku, spoluautor publikace	0,10	
22	Mgr. Alena Sellnerová	odborný výzkum MA na území Ústeckého kraje, spoluautor publikace	0,00 + odměna	
23	Ing. arch. Anna Schránílová, 2021–2023	odborný výzkum MA na území hl. města Prahy	0,15	
24	Mgr. Martin Strakoš	koordinátor výzkumu moderní architektury v organizační jednotce ÚOP Ostrava, odborný výzkum MA na území Moravy a Slezska, kurátor výstavy na téma Camillo Sitte a jeho ostravské realizace a spoluautor kritického katalogu	0,00 + odměna	
25	Ing. Petr Svoboda, 2021–2023	odborný výzkum MA na území Jihomoravského kraje, kurátor výstavy věnované následovníkům Adolfa Loose a spoluautor kritického katalogu	0,00 + odměna	
26	Mgr. Martin Šolc, 2021–2023	odborný výzkum MA na území Jihomoravského kraje, kurátor výstavy na téma stavby pro dočasné ubytování (hotely, ubytovny, koleje a internáty) ve 2. polovině 20. století a spoluautor kritického katalogu	0,00 + odměna	
27	Petra Šternová, 2019–2021	koordinátor výzkumu moderní architektury v organizační jednotce ÚOP Liberec, odborný výzkum MA na území Libereckého kraje, spoluautor publikace	0,20	
28	Petra Šternová, 2022–2023	koordinátor výzkumu moderní architektury v organizační jednotce ÚOP Liberec, odborný výzkum MA na území Libereckého kraje, kurátor výstavy a spoluautor kritického katalogu	0,00 + odměna	
29	Ing. arch. Jana Štorková	odborný výzkum MA v Jihočeském kraji, kurátor výstavy o architektuře 2. poloviny 20. století na území Jihočeského kraje – o stavbách občanských, pro bydlení a technických; spoluautor kritického katalogu	0,00 + odměna	
30	Mgr. David Tuma, Ph.D., 2019–2022	koordinátor výzkumu moderní architektury v organizační jednotce ÚOP Plzeň, odborný výzkum MA na území Plzeňského kraje, kurátor výstavy věnované urbanistickému vývoji plzeňských vilových čtvrtí a předměstí, autor kritického katalogu	0,00 + odměna	
31	Ing. arch. Renata Vrabelová, Ph.D., 2021–2023	koordinátor výzkumu moderní architektury v Metodickém centru moderní architektury (MCMA), odborný výzkum MA na území Jihomoravského kraje, kurátor výstavy na téma následovníci Adolfa Loose, kurátor výstavy věnované stavbám pro dočasné ubytování (hotely, ubytovny, koleje a internáty) ve 2. polovině 20. století a spoluautor kritického katalogu	0,00 + odměna	
32	Mgr. Jaroslav Zeman, Ph.D., 2022–2023	odborný výzkum MA na území Libereckého kraje, kurátor výstavy a spoluautor kritického katalogu	0,00 + odměna	
33	Mgr. Eva Zuzáková	odborný výzkum MA v Jihočeském kraji, kurátor výstavy o architektuře 2. poloviny 20. století na území Jihočeského kraje – o stavbách občanských, pro bydlení a technických; spoluautor kritického katalogu	0,00 + odměna	
34	Ing. arch. Hana Řepková, 2021–2023	odborný výzkum sídlišť, autorka metodiky regenerace sídlišť	0,00 + odměna	nové
35	Mgr. Andrea Ptáčková, 2021–2023	odborný výzkum MA na území JM kraje, spoluautor odborného článku	0,00 + odměna	nové

C. Složení týmu zajišťujícího oblast – OON

Č.	JMÉNO, PŘÍJMENÍ, TITULY	PRACOVNÍ NÁPLŇ PŘI ŘEŠENÍ OBLASTI	EKVIVALENT ÚVAZKU (hod/rok)	
36	doc. Ing. arch. Zdeněk Makovský, 2023	zajištění komunikace a části výzkumu s pamětníky, spoluautor odborného článku	67 h	nové

D. Nejvýznamnější výsledky oblasti uplatněné v předchozích pěti letech

D1. Výsledky dosažené výlučně z IP DKRVO

A) Aplikované výsledky

TYP	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝSLEDKU	IS VAVAI	ODKAZ POD IS VAVAI	VYUŽITÍ VÝSLEDKU	ODKAZ NA VÝSLEDEK
N _{map}	2017	Kolektiv autorů	Průzkumy a prezentace architektury 19. a 20. století – část 1 (Průzkum architektury 60. až 80. let 20. století v Praze)			představitelé státní správy a samosprávy v oblasti památkové péče (na úrovni odborné i výkonné), architekti, projektanti, investoři a vlastníci památek, pedagogové a studenti v relevantních oborech vysokého školství, týkajících se nemovitého kulturního dědictví	http://mapy.npu.cz/flexviewers/archi19_20/
N _{map}	2017	Kolektiv autorů	Průzkumy a prezentace architektury 19. a 20. století – část 2 (Průzkum architektury 60. až 80. let 20. století v Praze)			představitelé státní správy a samosprávy v oblasti památkové péče (na úrovni odborné i výkonné), architekti, projektanti, investoři a vlastníci památek, pedagogové a studenti v relevantních oborech vysokého školství, týkajících se nemovitého kulturního dědictví	http://mapy.npu.cz/flexviewers/archi19_20/
N _{map}	2017	Ondřej Malina, Alžběta Kratochvílová, Tomáš Karel	Hřebečná – hornická kulturní krajina			zpracovatelé archeologických a stavebněhistorických průzkumů, představitelé státní správy a samosprávy v oblasti památkové péče (na úrovni odborné i výkonné), archeologové, architekti, projektanti, restaurátoři, investoři a vlastníci památek, pedagogové a studenti v relevantních oborech vysokého školství, týkajících se nemovitého kulturního dědictví	http://www.arcgis.com/home/item.html?id=11ba52b7b-1c2419494bab2b2aa-02c0ae
N _{map}	2017	Tomáš Karel, Alžběta Kratochvílová, Ondřej Malina, Josef Večeřa, Viera Večeřová	Jáchymov, Abertamy – Horní Blatná – Boží Dar – hornická kulturní krajina	RIV/75032333:_____/17: N0000159	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A_____%2F17%3AN0000159	zpracovatelé archeologických a stavebněhistorických průzkumů, představitelé státní správy a samosprávy v oblasti památkové péče (na úrovni odborné i výkonné), archeologové, architekti, projektanti, restaurátoři, investoři a vlastníci památek, pedagogové a studenti v relevantních oborech vysokého školství, týkajících se nemovitého kulturního dědictví	http://iispp.npu.cz/mis_public/documentDetail.htm?id=339143

B) Publikační výsledky						
TYP	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝSLEDKU	IS VAVAI	ODKAZ POD IS VAVAI	ODKAZ NA VÝSLEDEK
J _{rec}	2016	Lubomír Zeman, Richard Němec, Jan Konůpek, Jana Konůpková- Horváthová, Zbyněk Černý, Martin Krsek, Jaroslav Zeman	Specifické architektonické styly česko-německého pohraničí – architektura doby nacionálního socia- lismu (1938–1945)	RIV/75032333: _____/16: N0000120	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A____%2F16%3AN0000120	http://muzeumcheb.cz/portfolio-items/sbornik-muzea-karlovarskeho-kraje-242016/
B	2014	Lubomír Zeman, Michael Rund	Karl Ernstberger. Život a dílo zapomenutého Wagnerova žáka	RIV/75032333: _____/15: #0004134	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A____%2F15%3A%230004134	https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-institute/publikace/7734-karl-ernstberger-zivot-a-dilo-zapomenuteho-wagnerova-zaka-leben-und-werk-eines-vergessenenen-wagner-schulers
B	2014	Marta Pavlíková, Jiří Bureš, Alena Sellnerová	Zaměstnanecká sídliště v severních Čechách mezi lety 1918–1938, díl 1. Státní hornické kolonie	RIV/75032333: _____/14: #0003630	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A____%2F14%3A%230003630	https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-institute/publikace/7658-zamestnanecka-sidliste-v-severnich-cechach-mezi-lety-1918-1938-1-dil-statni-hornicke-kolonie
B	2015	Vladimír Czumalo, Václav Kratochvíl, Martina Flekačová, Šárka Koukalová (ed.), Eva Novotná, Radoslava Schmelová, Stanislav Svoboda, Jaroslav Šulc	Letní rezidence Pražanů. Dobřichovice a vilová architektura 19. a 20. století	RIV/75032333: _____/13: #0003503	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A____%2F13%3A%230003503	https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-institute/publikace/7621-letni-rezidence-prazanu-dobrichovice-a-vilova-architektura-19-a-20-stoleti

D2. Další výsledky VO

A) Aplikované výsledky

TYP	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝSLEDKU	IS VAVAI	ODKAZ POD IS VAVAI	ODKAZ NA VÝSLEDEK
			Jedná se o výzkumnou oblast, kde v dílčím cíli není doposud proveden žádný aplikovaný výzkum mimo řešení v rámci IP DKRVO.			

B) Publikační výsledky							
TYP	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝSLEDKU	IS VAVAI	ODKAZ POD IS VAVAI	ODKAZ NA VÝSLEDEK	
B	2017	Martin Strakoš, Ondřej Anton, Jiří Bydžovský, Petr Cikrle, Anna Marie Černá, Ámos Dufka, Hana Hasníková, Zbyněk Keršner, Jiří Kugl, Jiří Kunecký, Lenka Popelová, Petr Přendík, Tomáš Rotter, Pavla Rovnaníková, Tomáš Šenberger, Hana Šimonová, Petr Urlich	Nádraží Ostrava-Vítkovi- ce. Historie – architektu- ra – památkový potenciál	RIV/75032333: _____/17: N0000051	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A_____%2F17%3AN0000051%21RIV18-MK0-75032333	https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-institute/publikace/32084-nadrazi-ostrava-vitkovice-historie-architektura-pamatkovy-potencial	

E. Předpokládané výsledky IP DKRVO a doba jejich uplatnění

A) Aplikované výsledky				
DRUH	ROK UPLATNĚNÍ	STRUČNÝ POPIS / CHARAKTERISTIKA VÝSLEDKŮ	VÝZKUMNÝ CÍL	
N _{map}	2023	Specializovaná mapa s odborným obsahem k tématu válečná memoriální architektura v Ústeckém kraji mezi lety 1914–1938	VI.1	
E _{krit}	2020	Výstava s kritickým katalogem k tématu následovníci Adolfa Loose	VI.2	
E _{krit}	2021	Výstava s kritickým katalogem k tématu Camillo Sitte a jeho ostravské realizace	VI.2	
E _{krit}	2022	Výstava s kritickým katalogem k tématu stavby pro dočasné ubytování (hotely, ubytovny, koleje, internáty aj.) z 2. poloviny 20. století	VI.1	
E _{krit}	2022	Výstava s kritickým katalogem k tématu tvorba architekta Vladimíra Krýši	VI.2	
E _{krit}	2022	Výstava s kritickým katalogem k tématu urbanistický vývoj plzeňských vilových čtvrtí a předměstí	VI.3	
N _{metS}	2022	Metodika regenerace sídlišť v souladu se zájmy památkové péče	VI.3	
E _{krit}	2023	Výstava s kritickým katalogem k tématu stavby občanské, pro bydlení a technické v Jihočeském kraji z 20. století	VI.1	
E _{krit}	2023	Výstava s kritickým katalogem k tématu architektura 2. poloviny 20. století na území hl. města Prahy	VI.1	

nové

B) Publikační výsledky				
TYP	ROK UPLATNĚNÍ	STRUČNÝ POPIS / CHARAKTERISTIKA VÝSLEDKŮ	VÝZKUMNÝ CÍL	
J _{ost}	2019	Článek k tématu dílo brněnského architekta Karla Láníka (1886–1956)	VI.2	
J _{ost}	2019	Článek k tématu kulturní domy a jejich památková ochrana	VI.1	
J _{ost}	2019	Článek k tématu architektura venkovských „kampeliček“ na Klatovsku	VI.1	
J _{ost}	2019	Článek k tématu válečná memoriální architektura mezi lety 1914–1938	VI.1	
J _{ost}	2020	Článek k tématu obytné stavby v oblasti Královo Pole	VI.1	
J _{ost}	2020	Článek k tématu sakrální architektura	VI.1	
J _{ost}	2020	Článek k tématu urbanistický vývoj domažlických předměstí	VI.3	
J _{ost}	2020	Článek k tématu pražské metro	VI.1	
J _{ost}	2021	Článek k tématu stavební vývoj ulice Dolnopolní v Brně	VI.1	
J _{ost}	2021	Článek k tématu rodinné domy z 20. století v Jihočeském kraji	VI.1	
J _{ost}	2021	Článek k tématu urbanistický vývoj plzeňských předměstí	VI.3	
J _{ost}	2021	Článek k tématu hlavní část výstavby pražského metra	VI.1	
J _{ost}	2021	Článek k tématu vilová architektura 19. a 20. století v Černošicích	VI.1	
J _{ost}	2022	Článek k tématu válečná memoriální architektura mezi lety 1914–1938	VI.1	
J _{ost}	2022	Článek k tématu sportovní stavby a jejich památková ochrana	VI.1	
J _{ost}	2022	Článek k tématu bytová architektura v oblasti Černá Pole a Husovice	VI.1	
J _{ost}	2022	Článek k tématu vývoj sportovišť v ČR v průběhu 20. století	VI.1	
J _{ost}	2022	Článek k tématu stavební vývoj školy ve 20. století v Jihočeském kraji	VI.1	
J _{ost}	2022	Článek k tématu nejmladší část projektu pražského metra z 90. let	VI.1	
J _{ost}	2022	Zahraniční vliv v architektuře smutečních síní	VI.1	nové
J _{ost}	2023	Článek o vývoji sportovišť se zaměřením na plavecké bazény v ČR v průběhu 20. století	VI.1	
J _{ost}	2023	Článek o obytné výstavbě 1. čtvrtiny 20. století a o vývoji v Masarykově čtvrti v Brně	VI.1	
J _{ost}	2023	Článek o architektuře Vily Flora v Bílovicích nad Svitavou	VI.1	
J _{ost}	2023	Článek o sportovních stavbách na Moravě a ve Slezsku	VI.1	
J _{ost}	2023	Spolupráce architektů a umělců při návrhu a realizaci smutečních síní	VI.1	nové
B	2020	Odborná kniha – kritický katalog k výstavě k tématu život a dílo Karla Kotase	VI.2	
B	2020	Odborná kniha o architektovi Jakobu Schmeißnerovi	VI.2	

B	2020	Odborná kniha – kritický katalog k výstavě na téma následovníci Adolfa Loose	VI.2
B	2020	Odborná kniha k tématu válečná memoriální architektura mezi lety 1914–1938 v okresech Chomutov, Most a Teplice	VI.1
B	2021	Odborná kniha – kritický katalog k výstavě na téma stavby pro dočasné ubytování (hotely, ubytovny, koleje a internáty) ve 2. polovině 20. století	VI.1
B	2021	Odborná kniha na téma moderní sakrální stavby Libereckého kraje	VI.1
B	2021	Odborná kniha – kritický katalog k výstavě na téma Camillo Sitte a jeho ostravské realizace	VI.2
B	2021	Odborná kniha k tématu válečná memoriální architektura mezi lety 1914–1938 v okrese Litoměřice	VI.1
B	2022	Odborná kniha – kritický katalog k výstavě na téma průzkumy urbanistického vývoje plzeňských vilových čtvrtí a předměstí (Lochotín, Bezovka, Petrohrad, Karlov)	VI.3
B	2022	Odborná kniha o vilové architektuře Černošic 19. a 20. století	VI.1
B	2023	Odborná kniha – kritický katalog k výstavě na téma stavby občanské, pro bydlení a technické v Jihočeském kraji ve 20. století	VI.1
B	2023	Odborná kniha o motoristických stavbách	VI.1
B	2023	Odborná kniha – kritický katalog k výstavě o architektu Vladimíru Krýšovi pořádané v roce 2022	VI.2
B	2023	Odborná kniha – kritický katalog k výstavě na téma pražská architektura 2. poloviny 20. století	VI.1
B	2023	Odborná kniha k tématu válečná memoriální architektura mezi lety 1914–1938 v okresech Děčín a Ústí nad Labem	VI.1
B	2023	Odborná kniha o sakrální architektuře 2. poloviny 20. století v Československu	VI.1
B	2023	Sídliště pod ochranou – atlas památkově chráněných sídlišť ve Střední Evropě	VI.3

nové

